
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

S příchodem jarních měsíců se i Městská 

policie Chodov opět tradičně připojila k 

preventivní akci s celorepublikovou působností s 

názvem "JEHLA".   

V souvislosti s příchodem teplého, jarního 

počasí, se na hřištích a sportovních plochách 

v regionu města začnou objevovat děti. Strážníci 

v rámci svého projektu "Jehla" v tomto období 

nepravidelně navštěvují zmíněné prostory 

se zaměřením na kontrolu odhozených stříkaček 

či samotných jehel. Jde o nebezpečný odpad, 

který zde pohazují drogově závislí jedinci 

a hrozí reálné ohrožení zdraví. Strážníci tento 

materiál sbírají v průběhu celého roku dle 

přijatých oznámení všímavých občanů, kterým 

není lhostejné zdraví ostatních občanů. 

V posledních letech se tento projekt rozšířil 

po celé republice a v rámci Karlovarského kraje 

se Městské policie domluvili na zahájení 

projektu od 31.3.2025 v rámci celého dubnového 

měsíce, kdy v tento čas všechny Městské policie 

provedou kontrolu svých vytipovaných lokalit 

ve svých městech a obcích. Městská policie 

Chodov zahájila tuto akci 1.4.2025 a to na území 

celého města ve vytipovaných lokalitách. Hned 

první den byla nalezena odhozená injekční jehla 

za budovou 3.ZŠ u sportovního hřiště. Nález byl 

uložen do zabezpečeného sběrného boxu a byl 

bezpečně zlikvidován. V rámci zefektivnění 

vyhledávání jehel a nebezpečného odpadu 

v místech pohybu veřejnosti byl Městskou 

policií pořízen profesionální detektor kovů.     

      

             
    

 

 

 
 

 

 
     

Víte, že… 
 

I během května stále probíhá v regionu města 

Blokové čištění. Věnujte zvýšenou pozornost 
dopravnímu značení a vyznačené době platnosti 

v jednotlivých ulicích. Vyhnete se tak 
případným nákladům za odtah vozidla. 

Harmonogram čištění naleznete na stránkách 

města. Od zahájení čištění jsme byli nuceni 
bohužel odtáhnout již 24 vozidel!! 

 

  
 

Máme tu jaro a s ním svůj volný čas mnoho 

dětí tráví na ulicích, kolem svého bydliště a 

město se plní cyklisty, bruslaři na kolečkách a 

pojízdnými prkýnky. Všechny tyto sportovní 

vynálezy jsou zcela jistě přínosem pro 

uvolněnou zábavu, ale neměli bychom 

zapomínat, že mohou být i zdrojem nebezpečí. 

Buďte tolerantní k chodcům a chraňte svoje 

zdraví nejrůznějšími bezpečnostními doplňky, 

jako jsou například cyklistická přilba nebo 

chrániče. Přejeme Vám mnoho krásných zážitků 

při Vašem sportovním vyžití a nezapomeňte na 

pravidlo bezpečného návratu. 

  

                    

 

…POZOR!!  stále ještě hledáme 3 parťáky do 
našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 

v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 

městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             
   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 
    zást.velitele Městské policie Chodov                  


